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SURVEY RESULTS

TAX POLIC Y FORECAST
Miller & Chevalier and the NFTC conducted a Tax Policy Forecast Survey measuring the current perspectives of leading business tax 

executives on the tax legislative agenda in 2015.  Responses are captured in a forecast report.  Below are the highlights of that report.

© Miller & Chevalier Chartered

of respondents say that tax reform 
will be enacted in 2017 — after 
the NEXT PRESIDENTIAL ELECTION. 

49%

TAX POLICY OUTLOOK FOR 2015
AN OVERVIEW

WHO WILL IMPACT TAX REFORM? RESPONDENT’S GREATEST CONCERNS 
WITH RESPECT TO U.S. TAX REFORM:
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of respondents believe
REPUBLICAN CONTROL OF BOTH CHAMBERS OF CONGRESS 

o�ers the greatest opportunity for tax reform. 
But that optimism is tempered by concern about 

the Obama Administration’s policies. 

of respondents say 
ENACTMENT OF REVENUE OFFSETS

is the most pressing U.S. tax issue.

28%

THE RANKINGS:

THE HOLDUP:
lack of agreement on revenue impact, lack of Administration priority
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